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   گزینه مناسب را انتخاب کنید.

 360( 4        45( 3        180( 2        90( 1   .درجه است چندقطر یزاویه محاطی روبه روالف( 

1 (1    .  بیاید زوجعدد احتمال این که در پرتاب تاس ب( 
6        2 )1

2           3 )2
3            4 )1

3 

 بار 5( 4       بار 4( 3        بار 3( 2بار         2( 1 : اول است یا مرکب 133با چند بار تقسیم می توان فهمید عدد ج( 
 غییرات چند است.تباشد. دامنه  -5و کوچکترین عدد  16اگر بزرگترین عدد د( 
1 )11        2 )21-         3) 21         4 )11- 

 

              

                                                                                                                                                       

 

 مرکب چند است.اعداد در مجموعه ی مقابل نسبت اعداد اول به  
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.درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید  

   ا آمار نام دارد. هجمع آوری اطلاعات و بررسی آن ب(                              .عددی اول است 49 الف(

 قارن ندارد.       تضلعی منتظم مرکز  7د(          .متوازی الاضلاعی که چهار ضلع برابر دارد لوزی است (ج

 

1 

 

(20−) (الف ÷ [(+8) − (+12)] = 

2 
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 ارمب                                              دانش آموز عزیز : تلاش و پشتکار همراه با توکل به خداوند لازمه موفقیت است "  "                             ردیف           

 جاهای خالی را کامل کنید :   

       .  ...... استه ......وتر دایر زاویه ای که رأس آن روی محیط دایره و دو ضلعب( عدد ........... معکوس ندارد.    (الف

𝑥د( ضریب عبارت جبری     است. .بر خط مماس ............ در نقطه ی تماس شعاع دایره (ج
 برابر است با ........ 5

 

1صفحه   

آورید.حاصل هر عبارت را به دست   

   

 

12 (ب − 12 ÷ 22 × 5 + 1 = 

+)] (ج 2
5) + (− 1

15)] × (− 3
4) = 

1 

 

5 

 
𝐴 =  { 53 و 121 و 91 و 21 و 1و31}
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𝑐با توجه به بردارهای داده شده بردار الف(  = 2𝑎⃗ − 𝑏⃗⃗ را رسم کنید . 

 را تجزیه کنید. 𝑐ب( با توجه به شکل بردار 
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                                                 را به دست آورید. 𝑥در شکل مقابل مقدارالف( 

 آیا مثلث مقابل قائم الزاویه است؟چرا؟ب( 
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14 

12 5 

7 

 

 

                                                              الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.

  ب( عبارت مقابل را به ضرب تبدیل کنید. ) فاکتورگیری (
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 (𝑎 + 2 𝑏)2 = 

 قطر یک متوازی الاضلاع را رسم کنید و به سوالات زیر پاسخ دهید :

 الف( نوع تبدیل : 

 .مشخص کنیدب( ضلع ها و زاویه های برابر را در شکل 

 ج( دو مثلث به چه حالتی با هم همنهشت هستند.
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 معادله های مقابل را حل کنید.

 

  

 

15 𝑥𝑦 − 9 𝑦 = 

 ضلعی منتظم را به دست آورید. 15الف( مجموع زاویه های داخلی 

 

 ین اتعداد ضلع های  .درجه است 150اندازه ی یک زاویه ی داخلی چند ضلعی منتظم ب( 

 چند ضلعی چند است.

 

25 

15 

𝑥 

1/5 

 

1 

 

 

11 

𝑥 3 (ب + [ 2−3] = [−4
6 ] 

𝑎⃗اگر  = 3𝑖 + 𝑗  و𝑏⃗⃗ = [−3
2 𝑐باشد. مختصات بردار  [ = 𝑎⃗ + 2𝑏⃗⃗ .را به دست آورید 

 

 

 

2صفحه   

𝑏⃗⃗ 
𝑎⃗ 𝑐 

𝑥 8 (الف − 12 = 4 𝑥 
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 در پرتاب همزمان یک تاس و یک سکه :

 الف( تمام حالت ها چند تاست.

 باشد چند است. "رو  "و سکه  4ب( احتمال این که تاس شمارنده 

و دایره چند  سانتی متر است. خط 3سانتی متر و فاصله مرکز دایره تا خط  6دایره  شعاعالف(                             

  نقطه مشترک دارند.

 است. چند درجه 𝑥̂ اندازه ی زاویهبردایره مماس است.  𝐴𝐵ب( 

 

 مرکز دسته فراوانی خط نشان حدود دسته

  6  

 

و 13 − و 24 و 7 −  16 و 11

√16 × 25√√81
= 

1 

 

 

 
" موفق و پیروز باشید "  
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  حاصل هر عبارت را به صورت عدد توان دار بنویسید. 

 

  

 

 میانگین اعداد مقابل را به دست آورید.الف( 

 جدول فراوانی مقابل را کامل کنید.ب( 

 

 

13 

 .است قرار دارد و به کدام عدد نزدیکتربین کدام دو عدد  73√الف( 

 .حاصل جذر مقابل را به دست آوریدب( 

𝐴ج( عدد   = −2 +  را روی محور اعداد نشان دهید. 5√

 

 

 

𝑂 

𝐴 𝐵 𝑥 

69 

  اندازه های خواسته شده را بنویسید. زیر با توجه به شکل

 

 

 

82 (الف × 2 = 

18 

 

 

 

14 

𝐵𝐴𝐶 = ⋯ 

𝐴መ = ⋯ 

B෡1 = ⋯ 

𝐵𝑂𝐶෣ = ⋯ 𝑂 

𝐴 

𝐶 𝐵 80 

1 

187 (ب ÷ 67

35 = 

15 

16 

35 (ج + 35 + 35 = 

3صفحه   

4 < 𝑥 ≤ 10 
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 بسمه تعالی
   تاریخ ارزشیابی:      ان )س و ب (                   پرورش است سازمان آموزش و                                            پاسخنامه سوالات        

 دقیقه 08مدت ارزشیابی:           اهدان                اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                                شتمهسال             
 ریاضــــیارزشیابی درس :                   ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم هیات امنایی دبیرستان                           
 آقای زیرکارینام دبیر:                                                                                                                                       دومترم  : نوبت ارزشیابی   

 ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف
 رستدد(               درست ج(درست                  ب(درست            نا الف( 1

1  د(عمود               ج(                 محاطی ب(              صفر  الف( 2
2        

1 ب(     98  الف( 3
5  (3

6 = 1
     بخشپذیر است( 2که بر  کنیمتقسیم می  2،2،3،5ب بر اعداد اول را به ترتی133عدد )  4 بار  ج(      (5

 
16)   51  د(  − (−2) = 16 + 2 = 51)                

4  

5  

 الف( 6

 ابتدا یک زاویه ی خارجی را به دست می آوریم : ب(
 الف( 7

 
 ب(

 الف( 8

 ب(

  خطوطی موازی با دو محور رسم می کنیم :  𝒄⃗از انتهای بردار ب(                                                          الف( 9

 

11 
 

 

✓ ✗ ✓ 

(ج [(+ 5
2) + (− 1

12)] × (− 3
4) = (+ 1

3) × (− 3
4) = (− 1

4) 

(58−) (الف ÷ [(+0) − (+15)] = 15(ب 2+ − 15 ÷ 55 × 2 + 1 = 15 − 12 + 1 = −5 

+0 − 15 = −4 4 

3𝑥 = [−4
6 ] + [−2

3 ] = [−6
9 ] ⟹ 𝑥 = [−6 ÷ 3

9 ÷ 3 ] = [−2
3 ] 

𝑐 = [31] + 5 [−3
5 ] ⟹ 𝑐 = [31] + [−6

4 ] = [−3
2 ] 

✓ 

−3 −12 

حاصل کروشه = +6 − 1
12 = + 2

12 = + 1
3 

اعداد اول = {31 , اعداد مرکب {23 = {51 , 91 , نسبت اعداد اول بر مرکب {151 = 5
3 

(𝑛 − 5) × 108 = (12 − 5) × 108 = 5348 

108 − 128 = 38 ⟹ 368𝑛 = 368
38 = 15   

 اندازه یک زاویه خارجی

𝑎) تعداد ضلع + 5𝑏)(𝑎 + 5𝑏) = 𝑎5 + 5𝑎𝑏 + 5𝑏𝑎 + 4𝑏5 = 𝑎5 + 4𝑎𝑏 + 4𝑏5
 

3𝑦(2𝑥 − 3) 

0𝑥 − 4𝑥 = 15 ⟹ 4𝑥 = 15 ⟹ 𝑥 = 15
4 = 3 

5𝑎  −𝑏⃗  𝑐  𝑐  
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 ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف
   الف( 11

 
   دیگر برابر باشد ، آن مثلث قائم الزاویه است : اگر مجذور بزرگترین ضلع مثلثی با مجموع مجذورات دو ضلع ب(

             

 دورانالف(  12

 دو مثلث به حالت )ض ز ض( همنهشت هستند.ب( 
  الف(                                                        ب(                                             ج( 13

      نزدیکتر است : 6قرار دارد ولی به عدد  6و  8بین  الف( 14

         ج(                                                                             ب(

 الف( 15

  ب(

 حالت دارد : 9حالت و تاس  2سکه الف(  16

 ب(

 نقطه مشترک دارند. 2 ، خط و دایره الف( 17

 درجه است : 69خط مماس بر نقطه ی تماس با شعاع   ب(

18  

                                                                             

رابطه فیثاغورس ∶  𝑥2 = 222 − 522 ⟹ 𝑥2 = 622 − 222 = 444 ⟹ 𝑥 = √444 = 24 

542 = 522 + 22 ⟹ 596 = 544 + 22 = 569 ⟹ 596 ≠ 569 

32 × 3 = 36 √64 < √33 < √15 ⟹ 1 < √33 < 9 

(23)2 × 2 = 26 × 2 = 23 33
32 = 32 

4 + 18
5 = 2 

4 × 2
3 = 58

3  

𝑋̅ = 𝑠𝑛 ⟹ 𝑋̅ = 13 − 2 + 54 − 11 + 16
2 = 32

2 = 2 

𝑅 = 6𝑐𝑚 , 𝑂𝐻 = 3𝑐𝑚 ⟹ 𝑅 > 𝑂𝐻 

کل حالت = 5 × 6 = 15 

98 − 69 = 51 ⟹ 𝑥 =  درجه 51

()مثلث قائم الزاویه نیست  

5 
√2 

0 

𝐴 

 مرکز دسته فراوانی خط نشان حدود دسته
  6  4 < 𝑥 ≤ 18 

69 𝑂 

𝐴 𝐵 𝑥 

حالت مطلوب = {(1 , , (رو (5 , , (رو (4 , {(رو ⟹ احتمال = حالت مطلوب
کل حالت

= 3
15 = 1

4 

𝐴̂ = 08
5 = 48 

B̂1 = 28 

𝐵𝑂𝐶̂ = 08 

𝐵𝐴𝐶 = 368 − 08 = 508 
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